
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
A lezárult „Autonóm járműrendszerek kutatása a zalaegerszegi autonóm tesztpályához 

kapcsolódóan” című projekt sajtónyilvános záró konferenciája 
2021. 09. 15. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A projekt elsődleges célja a jövőben meghatározó járműtechnológiák (autonóm járművek, e-mobilitás) 

tesztelési folyamatainak a kutatása és a Zalaegerszegen épült tesztpálya műszaki támogatása volt az 

érintett témában.  

 
Az eredményesen megvalósult projekt megvalósítási helyszíne a ZalaZONE tesztpályája volt, ezért 

ezen a helyszínen tartja sajtónyilvános záró konferenciáját a projekt három konzorciumi partnere. 

A záró konferencia időpontja: 2021.09.16. 10:00 órától, helyszíne a ZalaZONE Járműipari Tesztpálya, 

Konferencia és Rendezvényközpont. 

 

A rendezvényen a projektben résztvevő mindhárom egyetem szakmai vezetője egy-egy előadás 

keretében mutatja be a projektben általuk elért eredményeket. Az érdeklődők ily módon kaphatnak 

széles körű információt a számos szakmai eredményről, mely a Széchenyi 2020 program keretében 

megvalósult projektben jöhetett létre. A rendezvényen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

A sajtó képviselőitől kérjük, részvételi szándékukat és interjúkészítési igényüket, jelezzék 
Bogár Beátánál, a beata.bogar@zalazone.hu mail címen, vagy a +36-30/993-3767-es telefonszámon. 

 

A projektről és a záró rendezvényről bővebb információt a https://kozlekedes.bme.hu/ oldalon 

olvashatnak. 
 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Pannon Egyetem és a Széchenyi István 
Egyetem konzorciuma által eredményesen lezárt EFOP-3.6.2-16-2017-00002 azonosítószámú, 
„Autonóm járműrendszerek kutatása a zalaegerszegi autonóm tesztpályához kapcsolódóan” című 
projektje 2021.09.16-án tartja záró konferenciáját. A projekt lehetővé tette a konzorciumi partnerek 
számára a nemzetközi kutatási térbe való beágyazódást, és így a H2020 projektekben való részvétel 
növekedését. A projekt 1,496 milliárd vissza nem térítendő európai uniós támogatás keretében 
valósult meg. 
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